

Ο ΝΟΜΟΣ για τις ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ-ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ Τομέα ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ

Κάθε πτυχής δημόσιας υπηρεσίας, ως συλλογικού κοινωνικού αγαθού

Η κυβέρνηση της Ν.Δ., προώθησε και ψήφισε στην βουλή ένα νόμο έκτρωμα, τον νόμο για .. « Τις συμπράξεις Δημόσιου & Ιδιωτικού Τομέα».

Με τα 2 πρώτα άρθρα του νομοσχεδίου, καθορίζεται με σαφήνεια ο χαρακτήρας, η έκταση, οι σκοποί, οι προϋποθέσεις, το πεδίο εφαρμογής και οι συνέπειες που θα έχουν οι Συμπράξεις για όσες μέχρι σήμερα υπηρεσίες κοινωνικού -δημόσιου χαρακτήρα(σε επίπεδο παροχής υπηρεσιών αλλά και υποδομών), ασκούνται από το κεντρικό ή τοπικό κράτος(ΟΤΑ, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ των ΟΤΑ , Νοσοκομεία, Εκπαίδευση, Πρόνοια, Περιθαλψη, Υγεία κ.λ.π.).

Με το εν λόγω νόμο, η κυβέρνηση της Ν. Δ., θέλει να χαρίσει σε ιδιώτες, κάθε μορφής κοινωνική υπηρεσία που μπορεί να αποτελεί πεδίο κερδοφορίας για το κεφάλαιο, καταρρίπτοντας κάθε

εμπόδιο που μπορούσε να υπάρξει, «χάριν της ανταγωνιστικότητας».

Είναι τέτοια η πρεμούρα της νεοθρασερικής κυβέρνησης, που δεν αφήνει κανένα περιθώριο εξαιρέσης ή κάποιων ελαχίστων προϋποθέσεων-εγγυήσεων, που να βάζει στους ιδιώτες κάποιους ελάχιστους όρους.

Γίνεται φανερό ότι η παραχώρηση των υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας, ακόμα και σε ειδικές κατηγορίες (ΑΜΕΑ, Τρίτη ηλικία, απεξάρτηση), ακυρώνουν κάθε έννοια κοινωνικής παροχής.

Επιτρέπει μάλιστα στους ιδιώτες να εισπράττουν έναντι των... υπηρεσιών τους!!!!, «το αντάλλαγμα» εφάπαξ ή τμηματικά από τους Δημόσιους φορείς ή τους τελικούς χρήστες των υπηρεσιών που θα παρέχουν ή των υποδομών που θα κατασκευάζουν.

Στους εμπνευστές του νόμου, είναι καθαρό ότι... σχολεία, εκπαίδευση, νοσοκομεία, υπηρεσίες πρόνοιας, συντάξεις, παιδικοί-βρεφονηπιακοί σταθμοί, πλατείες, γυμναστήρια, πάρκα, δρόμοι, δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης, κ.λ.π., θα δοθούν σε ιδιώτες οι οποίοι θα καθορίζουν και θα εισπράττουν το ανάλογο τίμημα από τους χρήστες-δημότες.

Ακόμα και ο έλεγχος των Σ.Δ.Ι.Τ. παραχωρείται στον ιδιωτικό τομέα και μάλιστα με την εκχώρηση και της επιλογής του ιδιώτη επιβλέποντα, από τον ιδιώτη συμπράττοντα με το Δημόσιο. Πουθενά δεν αναφέρεται ότι οι Συμπράξεις, Η κυβέρνηση, κάνει καθαρό σε όλους ότι δεν την ενδιαφέρει το κοστολόγιο, η

Δ.Ι.Τ. είναι Δημόσια Έργα και Δημόσιες Υπηρεσίες, και αυτό βέβαια, όχι τυχαία, γιατί ο όρος και μόνο Δημόσιο σημαίνει προδιαγραφές, τιμολόγιο, επίβλεψη καθήκοντα και υποχρεώσεις, που δεν θέλουν να μπλέξουν.

ποιότητα, οι τεχνικές προδιαγραφές του έργου. Οι ευθύνες ανατίθενται στην

ευθύνη της κάθε Σ.Δ.Ι.Τ.(στον γνωστό... πατριωτισμό..... του κέρδους)

Η **ανυπαρξία ακόμα και κατωτάτου ορίου για τις ΣΔΙΤ**, σημαίνει ότι ακόμα και η μικρότερη δημόσια διοικητική μονάδα

ή δημόσια υπηρεσία δεν έχει λόγο να αναπτύσσει, να συντηρεί ένα δημόσιο μηχανισμό, με την έννοια του δημοσίου συμφέροντος.

- *Πώς μας φαίνεται .. για παράδειγμα... όταν μπαίνουμε σε ένα νοσοκομείο (της Σύμπραξης), να πληρώνουμε και ένα τέλος σαν τα διόδια :*

- *πώς το φαντάζεσθε ,... ότι την ανέγερση, συντήρηση, επισκευή, πλέον ενός σχολείου θα την επιβαρύνονται οι χρήστες γονείς;*

- *Πως ακούγεται ότι στο πάρκο της γειτονιάς, στην πλατεία με την παιδική χαρά ή στο γηπεδάκι του ΜΠΑΣΚΕΤ , θα υπάρχει εισιτήριο εισόδου για τους χρήστες;*

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΒΕΒΑΙΑ και οι ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ!!!!

Για να είμαστε ακριβοδίκαιοι, πρέπει να πούμε ότι η Κυβέρνηση, **ΕΞΑΙΡΕΙ** από τις σχετικές διατάξεις , τις λειτουργίες του Βαθύ κράτους: τον στρατό, την αστυνομία και την δικαιοσύνη.

Το μοντέλο του κράτους επιτελείου που αφορά το σύνολο των κατασταλτικών μηχανισμών, οι οποίοι δυναμώνουν και παραμένουν στα χέρια του συλλογικού καπιταλιστή (κράτος), για να μπορεί ενιαία-κεντρικά και αυτόματα να υπηρετεί το σύνολο των επιλογών των κεφαλαιοκρατών.

Όσοι παραμένουν ταμπουρωμένοι μέσα στα κάστρα της σιγουριάς τους και θεωρούν ότι αυτά δεν μας αγγίζουν, είναι πολύ γελασμένοι. Γιατί είναι φανερό, **ότι τον νόμο θα ακολουθήσει** και νομοσχέδιο αλλαγών των εργασιακών σχέσεων στο Δημόσιο Τομέα και τους ΟΤΑ που να ανταποκρίνεται, να αντιστοιχεί και να υποβοηθά τους στόχους των ΣΥΜΠΡΑΞΕΩΝ.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. υλοποιώντας την υπόσχεσή της για **ΑΝΑΔΟΜΗΣΗ του κράτους**, ξεκινά με τις Συμπράξεις Δημόσιου-Ιδιωτικού τομέα και **ακολουθούν τα νομοσχέδια:**

- για τον νέο Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα,
- τον νέο Κώδικα για τους ΟΤΑ,
- την αξιολόγηση με την σύνδεση μισθού-παραγωγικότητας και
- την κατάργηση της μονιμότητας.

Οι αλλαγές έχουν και την θερμή υποστήριξη ΚΕΔΚΕ και Δημάρχων και αποτελούν τμήμα των αλλαγών που προωθούνται και στον Ιδιωτικό Τομέα της οικονομίας, που συνολικά στοχεύουν στην κατάργηση κάθε δικαιώματος στην εργασία, από το ωράριο, τον μισθό, την σύνταξη και την ασφάλιση.

Το μοντέλο της Κίνας και των χωρών της Ν-Α Ασίας δεν είναι μακριά.

